
FICHA PRODUCTO
VECTALINE® 
> PROTECCION INDIVIDUAL - LINEAS DE VIDA 
> LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

20
20

05
25

ALSOLU - 89 rue Florent Evrard, 42100 Saint-Etienne - FRANCIA
Tél : 33 (0)4 77 47 45 00 - Fax : 33 (0)4 77 47 45 01 - Mail : devis@alsolu.com - Site web : www.alsolu.com

Page1

DEFINICION
La línea de vida horizontal VECTALINE® es un dispositivo de 
anclaje horizontal con una inclinación máxima de 15°. 
Asegura que un máximo de 4 personas puedan mantenerse en el 
trabajo (2 máximo por tramo). Se puede instalar en una sección 
recta o un giro máximo de 90°, la distancia máxima entre 2 piezas 
intermedias es de 15 m.
La línea de vida puede ser manual o automática, sobre un soporte 
rígido (hormigón) o estructuras más ligeras (cubierta chapa y 
DECK).

DISTINTOS KITS VECTALINE®

El cable está proporcionado engastado o no en la pieza de 
extremidad. Para configuración de engaste a mano en obra, es 
necesario tener una crimpadora adaptada, conforme y calibrada.

Largura 
útil 

Largura   
cable inox

KIT-LDV10 10 m 11 m
KIT-LDV15 15 m 16 m
KIT-LDV22 22 m 23 m
KIT-LDV30 30 m 31 m
KIT-LDV45 45 m 46 m
KIT-LDV60 60 m 61 m

NORMAS
La línea de vida horizontal VECTALINE® ha sido probada bajo las 
siguientes condiciones de la especificación técnica TS16415:2013 
y la norma NF EN 795:2012.

En particular:
• Prueba de resistencia e integridad,
•  Prueba de resistencia estática, (Pruebas realizadas en posición 

de suelo/pared para un máximo de 4 usuarios),
• Prueba de corrosión.

Después de estas pruebas se emitió un certificado de conformi-
dad por SATRA (N°SPC0274174/1832). 

CARACTERISTICAS TECNICAS
• Gran capacidad de absorción de energía,
• Instalación en todas estructuras,
• Hasta 4 personas (2 máxima por tramo),
• Hasta 15m por tramo,
•  Absorbedor de energía que funciona a 360° de caída (incluso 

caídas opuestas a la línea de vida),
•  Pieza intermedia larga con posibilidad de curvada: paso de 

ángulos
• Montaje fácil y rápido.

Un stock permanente de cada kit le garantiza una entrega 
rápida y les evita la gestión del engaste y del corte del cable. 
Las piezas pueden ser pedidas de manera independiente del 
kit. Posibilidad de ajustar a la largura deseada.

STOCK PERMANENTE

El numero de piezas intermedias asi como los esfuerzos inducidos 
por la linea de vida se calculan y se comunican para cada linea 
de vida al pedido. Distancia maxima de 15 m entre cada interfaz.

CUADRADOS DE CALCULOS

EXMATRA - Avenida Camino de lo Cortao 30 nave 17 28703 San Sebastian de los Reyes - Spain - 916587540
central@exmatra.com



FICHA PRODUCTO
VECTALINE® 
> PROTECCION INDIVIDUAL - LINEAS DE VIDA 
> LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

20
20

05
25

ALSOLU - 89 rue Florent Evrard, 42100 Saint-Etienne - FRANCIA
Tél : 33 (0)4 77 47 45 00 - Fax : 33 (0)4 77 47 45 01 - Mail : devis@alsolu.com - Site web : www.alsolu.com

Page2

Fijación en cubierta chapa

Fijación en hormigón

Fijación en cubierta DECK

LOS DISTINTOS SOPORTES

EXMATRA - Avenida Camino de lo Cortao 30 nave 17 28703 San Sebastian de los Reyes - Spain - 916587540
central@exmatra.com



FICHA PRODUCTO
VECTALINE® 
> PROTECCION INDIVIDUAL - LINEAS DE VIDA 
> LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

20
20

05
25

ALSOLU - 89 rue Florent Evrard, 42100 Saint-Etienne - FRANCIA
Tél : 33 (0)4 77 47 45 00 - Fax : 33 (0)4 77 47 45 01 - Mail : devis@alsolu.com - Site web : www.alsolu.com

Page3

TERMINACION DE CABLE A 
ENGASTAR  
(crimpadora a mano)
Ref.: LV205

Terminación a engastar en obra, con 
una crimpadora adaptada.

CARACTERISTICAS DE LOS COMPONENTES VECTALINE®

TERMINACION Y CABLE ENGASTADO

La terminación en inox 316 está engastada en fabrica 
en el cable o en obra con una crimpadora adaptada. 
El cable (Ø8 mm  7x19)  en  inox  316  está disponible 
en largura de 11 a 61 m engastado. Consultarnos 
para  larguras de cable superior. 

PIEZA DE 
EXTREMIDAD  
Ref.: LV101

La pieza de extremidad  
sirve de amortiguador y 
de conexión entre el ten-
sor y el interfaz. Puede 
ser,  en a lgún caso, 
fijada directamente en 
la estructura (consultar 
nuestra oficina técnica). 
Compatible para configu-
ración estándar, fijación 
a pared y OVERHEAD.

PLACA DE IDENTIFICACION   
LINEA DE VIDA  
Ref.: LV108

Para cada línea de vida VECTALINE® 

montada, se proporciona una placa de 
información para indicar las caracterís-
ticas del sistema instalado e identificar 
las empresas (instalador, verificador 
distribuidor y fabricante).

TENSOR INOX   
CHAPA-CHAPA 
Ref.: LV203

Tensor de recorrido 
(23 cm) para facilitar 
pretensión del cable.

PIEZA INTERMEDIA  
Ref.: LV102

La pieza intermedia fijada en inter-
faz es obligatoria en cuanto el tramo 
supera 15m. Compatible para confi-
guración estándar y fijación a pared.

PIEZA DE ÁNGULO  
Ref.: LV103

La pieza de ángulo se 
adapta en poste están-
dar o que se desforma. 
Ángulo de 90° a 135°.
Para ángulo de 0 a 85° 
utilizar 2 piezas.

KIT MANGUITO MANUAL
Ref.: LV200
El kit manguito manual permite una ins-
talación sin engaste. Sistema de termi-
nación manual a atornillar proporcionado 
con un precinto de seguridad numerado 
y que no se desmonta.

N. Denominación Ref. Cant
1 Medio manguito parte 1 inox 316 L LV202-1 1

2 Medio manguito parte 2 inox 316 L LV202-2 1

3 Bloqueo de aluminio LV201 1

4 Guardacabos Ø8 mm inox LV206 1

5 Precinto de seguridad Ø8 mm LV207 1

6 Funda termoretractil LV208 1

7 Tornillo TH M8 x 22 inox DINI9330822 4

Terminación de cable
- los kits cable engastados en fabrica (6 kits estándares, otra largura de cable bajo pedido);
- una terminación a engastar en obra (Ref.: LV205);
- un kit manguito manual (Ref.: LV200) para un montaje en obra.

Con estàs 3 terminaciones, combine su línea de vida :
- Kit cable engastado en fabrica + manguito manual;
- Manguito manual + manguito manual;
- Terminación a engastar en obra x2

Otros componentes

EXMATRA - Avenida Camino de lo Cortao 30 nave 17 28703 San Sebastian de los Reyes - Spain - 916587540
central@exmatra.com



FICHA PRODUCTO
VECTALINE® 
> PROTECCION INDIVIDUAL - LINEAS DE VIDA 
> LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

20
20

05
25

ALSOLU - 89 rue Florent Evrard, 42100 Saint-Etienne - FRANCIA
Tél : 33 (0)4 77 47 45 00 - Fax : 33 (0)4 77 47 45 01 - Mail : devis@alsolu.com - Site web : www.alsolu.com

Page4

CARRO LINEA DE VIDA + 
MOSQUETON
Ref.: LV110

Permite el paso automático de las pie-
zas. Carro de uso individual.

PLACA CUBIERTA CHAPA /DECK
Ref.: LV301

Para fijación en cubierta chapa de 250 a 333 mm 
Compatible con pieza de extremidad, intermedia y ángulo. 
Kit tornillería a elegir entre tornillos drillnox (kit Ref.: LV301-VIS-ACIER) o 
remaches (kit Ref.: LV301-RIVET-ACIER)
Kit tornilleria autotaladrante para placa cubierta chapa - 
Ref.: LV301-VIS-ACIER 
Kit compuesto de  :
- 1 tornillo TH M16x35 inox
- 2 arandelas de plástico negro Ø70 mm exterior
- 1 arandela inox 316 Ø70 mm exterior
- 1 tuerca M16 inox
- 2 bandas de estanqueidad L360 mm
- 16 tornillos drillnox DBS2 6x27 + arandela de estanqueidad
Kit remaches para placa cubierta chapa - 
Ref.: LV301-RIVET-ACIER 
Kit compuesto de :
- 1 tornillo TH M16x35 inox
- 2 arandelas de plástico negro Ø70 mm exterior
- 1 arandela inox 316 Ø70 mm exterior
- 1 tuerca M16 inox
- 2 bandas de estanqueidad L360 mm
- 1 remaches Gesipa ALU/ALU cabeza ancha Ø 7,7x27,7

POSTE 
CUADRADO 
ALU
Ref.: PPACLDV00

Poste para fijación en 
hormigón, a utilizar en 
extremidad, intermedio 
y ángulo.
Para una altura de estan-
queidad de 160mm maxi.

CARRO LINEA DE VIDA
OVERHEAD + MOSQUETON
Ref.: LV151

Permite el paso automático de las 
piezas para una instalación en 
OVERHEAD. Carro de uso individual.

CONJUNTO POSTE ALUMINIO 
CUUBUIERTAG DECK

Conjunto a componer con :
- Poste solo Ref.: LV302
- Placa cubierta DECK Ref.: LV301
-  Kit tornillería cubierta DECK a elegir (6 kits dispo-

nibles en función de la altura de la estanqueidad)

Kit tornillería cubierta deck
Ref.: LV301-VIS-ETANCHE
Kit compuesto de:
- 2 arandelas embutidas
- 1 placa de refuerzo para placa LV301
- 2 tacones balancín (altura 260 o 340 mm)
-  4 tornillos EVDF 0.8 TP 12 ZBJ 4,8 (altura 80, 100, 

140, 180, 220 o 260 a elegir)

PIEZA INTERMEDIA A CURVAR 
Ref.: LV107

A curvar en obra, para la gestión de 
los ángulos de 135° a 175°.

Interfaces

EXMATRA - Avenida Camino de lo Cortao 30 nave 17 28703 San Sebastian de los Reyes - Spain - 916587540
central@exmatra.com



FICHA PRODUCTO
VECTALINE® 
> PROTECCION INDIVIDUAL - LINEAS DE VIDA 
> LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

20
20

05
25

ALSOLU - 89 rue Florent Evrard, 42100 Saint-Etienne - FRANCIA
Tél : 33 (0)4 77 47 45 00 - Fax : 33 (0)4 77 47 45 01 - Mail : devis@alsolu.com - Site web : www.alsolu.com

Page5

Pieza de extremidad

Conjunto ángulo llano

Pieza intermedia

LINEA DE VIDA A PARED

Carros paso a distancia

COMPONENTES OPCION FIJACION 

Ref.: LV110 

Pieza de ángulo a pared

Ref.: LV101
Conjunto para ángulo llano a com-
poner de :
- 2 extremidades Ref.: LV101 
- 1 tubo para ángulo 90° Ref.: LV105

Ref.: LV101
Pieza compatible con configuración 
estándar, pared  y OVERHEAD

Ref.: LV102
Compatible con línea de vida estándar 
y pared.

Ref.: LV104+LV104-1 
(pieza + escuadra)  

 Para ángulo obtuso 

Ref.: LV151 
A utilizar cuando la línea de vida a 
pared está sobre del usuario.

LV401 Perno de OJO M16x35 mm INOX 316 para 
fijación hormigón

LV402 Clavija INOX 316 para perno de OJO M16

EXMATRA - Avenida Camino de lo Cortao 30 nave 17 28703 San Sebastian de los Reyes - Spain - 916587540
central@exmatra.com



FICHA PRODUCTO
VECTALINE® 
> PROTECCION INDIVIDUAL - LINEAS DE VIDA 
> LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

LINEA DE VIDA HORIZONTAL FROG

20
20

05
25

ALSOLU - 89 rue Florent Evrard, 42100 Saint-Etienne - FRANCIA
Tél : 33 (0)4 77 47 45 00 - Fax : 33 (0)4 77 47 45 01 - Mail : devis@alsolu.com - Site web : www.alsolu.com

Page6

LINEA DE VIDA OVERHEAD

Pieza de extremidad

Ref.: LV101

Pieza intermedia OVERHEAD

Ref.: LV152

Tubo para ángulo 90°

Ref.: LV105

Carro + mosquetón 
OVERHEAD

COMPONENTES

Ref.: LV151 

OPCION FIJACION

LV401 Perno de OJO M16x35 mm INOX 316 para 
fijación hormigón

LV402 Clavija INOX 316 para perno de OJO M16

Gestion de los ángulos:
Utilizar 2 piezas extremidad (Ref.: LV101) + 1 tubo para ángulo a 90° (Ref.: LV105)

EXMATRA - Avenida Camino de lo Cortao 30 nave 17 28703 San Sebastian de los Reyes - Spain - 916587540
central@exmatra.com


